

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (CE) n. 2037/2005 della Commissione, del 14 dicembre 2005, che modifica le condizioni di autorizzazione di un additivo per mangimi appartenente al gruppo dei coccidiostatici**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 328 del 15 dicembre 2005)

Pagina 21, considerando 1, seconda frase:

*anziché:* «Attualmente l'additivo è autorizzato nel gruppo "coccidiostatici" per i tacchini dal regolamento (CE) n. 2430/1999 <sup>(3)</sup> della Commissione e per le galline ovaiole e i polli da ingrasso dal regolamento (CE) n. 1455/2004 <sup>(4)</sup>.»

*leggasi:* «Attualmente l'additivo è autorizzato nel gruppo "coccidiostatici" per i tacchini dal regolamento (CE) n. 2430/1999 della Commissione <sup>(3)</sup> e per le pollastre allevate per la produzione di uova e i polli da ingrasso dal regolamento (CE) n. 1455/2004 della Commissione <sup>(4)</sup>.»

Pagina 25, allegato II che modifica l'allegato del regolamento (CE) n. 1455/2004, tabella, quinta colonna, quarta riga:

*anziché:* «Galline ovaiole»

*leggasi:* «Pollastre allevate per la produzione di uova».

Pagina 26, allegato II che modifica l'allegato del regolamento (CE) n. 1455/2004, tabella, quinta colonna, terza riga:

*anziché:* «Galline ovaiole»

*leggasi:* «Pollastre allevate per la produzione di uova».

---